



## **Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург регионального СКР по сообщению СМИ о неправомерных действиях должностных лиц органов опеки и попечительства при передаче детей-сирот в приёмную семью и о ряде иных противоправных действий возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области по итогам проведения первоначальных проверочных мероприятий по сообщению средств массовой информации о неправомерных действиях должностных лиц органов опеки и попечительства при передаче детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, в приёмную семью, и о ряде иных противоправных действий, вынесено постановление о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Решение о возбуждении уголовного дела принято с учётом необходимости наиболее тщательного и всестороннего выяснения всех обстоятельств, изложенных в публикации СМИ, в том числе, проверки сведений о возможных фактах обналичивания денежных средств, принадлежащих детям-сиротам, о продаже закреплённого за ними недвижимого имущества и о возможных злоупотреблениях работниками органов опеки и попечительства Орджоникидзевского района города Екатеринбурга при передаче детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, в приёмную семью.

В рамках возбуждённого уголовного дела следователями СКР выполняется комплекс необходимых следственных действий по сбору и закреплению доказательственной базы. Допрашиваются в качестве свидетелей сотрудники территориального органа опеки и отделения №1 ГКУЗС «Специализированный дом ребёнка», направлены поручения по установлению и допросу граждан, которые могли пострадать от действий вышеуказанных должностных лиц. Истребуется информация из компетентных органов о том, поступали ли ранее обращения граждан по подобным фактам. Истребована и изучается должностная документация о работе территориального органа опеки и отделения №1 ГКУЗС «Специализированный дом ребёнка», выполняются иные необходимые следственные действия, по итогам которых указанной ситуации будет дана объективная правовая оценка. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства регионального СК России.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Также следственное управление СК России по Свердловской области напоминает всем, кому что-либо известно об иных подобных случаях противоправных действий должностных лиц, которые могли быть совершены в отношении несовершеннолетних, что имеется возможность сообщить об указанных фактах по круглосуточной телефонной линии «Ребёнок в опасности»: 8(343)297-71-60.

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1215263>